

# 理性购彩茶话会 开聊!

午后的阳光透过玻璃窗,洒在福彩站点摆满清茶与点心的圆桌上。一场特殊的茶话会正在进行,参与者来自各行各业,却都围绕着一个共同的话题——理性购彩。他们的话语交织在一起,勾勒出理性购彩的丰富内涵。

### ► 福彩站站主

“每天清晨开店,我做的第一件事就是整理店面,擦拭那块‘理性购彩’的告示牌。”福彩站站主呷了口茶,缓缓开口。

他的站点里,除了常规的彩票信息,还有不少标语,“量力而行 理性购彩”“未成年人禁止购彩”等等。这些标语可不是随便贴的,就是想时刻提醒大家,购彩得有个度。”

有时候,有些购彩者会一时冲动大额购彩,觉得肯定能中大奖。“我跟他们说,彩票中奖是概率性事件,买彩票还是得量力而行。”站主感慨道,作为福彩经营者,守住销售红线,劝导冲动的购彩者,是责任更是义务。

### ► 心理咨询师

“其实很多冲动购彩的人,都存在‘救命彩票’的心理。”擅长心理咨询的老师接过话茬。

她从专业角度分析,认为有些人把彩票当成改变命运的唯一希望,尤其是在生活遇到困境时,容易对彩票产生不切实际的幻想。“这种心理是对现实压力的逃避,仿佛只要中了奖,所有问题都能迎刃而解,可实际上,这种想法只会让自己陷入更深的困境中。”

在不少新闻案例中,都能看到非理性购彩带来的惨痛结局。因为沉迷购彩,不仅会影响经济状况,更可能导致家庭关系紧张。“我会帮他们分析,购彩应该是娱乐,而不是生活的全部。”

### ► Z世代

“对我来说,买彩票就跟喝奶茶一样,是小额消费。”95后的新

生力量笑着说。

她每个月会拿出十几块钱买彩票,不多不少,就当是给自己的生活添点乐趣。“中奖了当然开心,没中也不难过,毕竟为公益事业做贡献了嘛。”

作为年轻一代,现在很多年轻人和她想法一样。“我们更注重当下的生活质量,不会为了买彩票而影响正常生活。毕竟,一杯奶茶的钱能带来一份期待、一份随手公益的力量,已经很值得了。”

### ► 大学生

“说到公益,我可是深有体会。”正在读大学的学生放下手中的茶杯,认真地说。

他因为家庭困难,曾得到过福彩公益金的资助,顺利完成了学业。“我知道,我们买彩票的钱,有一部分会进入公益金,用来帮助像我这样需要帮助的人。所以,我每次购彩都会提醒自己理性。既能享受购彩乐趣,又能为公益出份力,这才是最好的状态。”

### ► 法律专业人士

“你们的看法我都认同,当然我还有个新鲜的角度。从法律层面来说,购彩也是有着明确边界的”,法律专业人士补充道。

他解释,我国的彩票管理条例对购彩有严格的规定,比如禁止向未成年人出售彩票,禁止过度营销等。“这些法规的目的,就是保障购彩者的合法权益,维护彩票市场的正常秩序。”

法律专业人士提醒大家,购彩一定要通过正规渠道,不要轻信那些所谓的“内部消息”“包中秘籍”等等,以免上当受骗。“只有在法律的框架内购彩,才能真正享受其中的乐趣,也才能让彩票事业健康发展。”

茶话会的氛围越来越热烈,大家你一言我一语,从不同角度畅谈着对理性购彩的理解。站主的约束、心理咨询师的干预、年轻人的消费观念、受助者的公益联结、法律专业人士的保驾护航,这些共同构成了理性购彩的丰富内涵。

夕阳西下,茶话会渐渐接近尾声。但大家都知道,关于理性购彩的探讨不会结束。因为只有每个人都树立理性购彩的观念,才能让彩票在为生活增添乐趣的同时,真正发挥其公益价值,为社会带来更多温暖与希望。(摘自 中国福彩)

中国福利彩票

一图读懂

### 民政部2024年度彩票公益金使用情况

2024年度中央集中彩票公益金支持社会福利事业资金共计

## 413757万元



2024年度中央集中彩票公益金投入413757万元,支持社会福利事业,全部转移支付给各省、自治区、直辖市、计划单列市和新疆生产建设兵团使用。

## 36.3757亿元



统筹用于老年人福利、残疾人福利、儿童福利、社会公益。

- 老年人福利** 老年人福利资金用于老年人福利的比例不低于55%。
  - 以养老服务困难和失能失智老年人为主的养老机构(含特困人员供养服务机构)
  - 街道(乡镇)和社区养老服务设施维修改造和设备配置
  - 养老护理员培训
  - 开展老年人能力评估

- 残疾人福利**
  - 发展精神障碍社区康复服务(含直接服务人员能力培训)
  - 精神卫生社会福利机构
  - 民政直属康复辅助器具机构设施设备配置

- 儿童福利**
  - “福彩圆梦·孤儿助学工程”
  - “孤儿医疗康复明天计划”
  - 儿童福利服务机构设施设备配置

- 社会公益** 主要支持包括殡仪馆在内的殡葬设施设备配置等

为贯彻落实党中央、国务院关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接决策部署,继续对160个国家乡村振兴重点帮扶县和新疆、西藏等给予资金倾斜,由有关省(自治区、直辖市、新疆生产建设兵团)分解下达至国家乡村振兴重点帮扶县等地区。

## 5亿元



## 2.96亿元

- 主要用于**
  - 优化公办养老机构资源配置
  - 促进提升养老机构运营管理水平
  - 培育村级老年协会和互助养老组织
  - 开展相关业务培训、保障项目组织实施等

## 0.99亿元

- 主要用于**
  - 提供精神障碍社区康复服务
  - 组织督导评估
  - 开展相关业务培训、保障项目组织实施等

## 1.05亿元

- 主要用于**
  - 对存在风险隐患的困境儿童提供关爱服务和个案帮扶
  - 开展相关业务培训、保障项目组织实施等

(中国福彩)

**中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY**

## 夏日最燃派队

### 青海福彩3D游戏

# 1000万元派奖劲爆来袭

2025年7月21日起 1000万元奖金派完为止

### 派奖规则

**单选 组三 组六三大玩法齐上阵**

- 单选玩法 单注奖金从1040元增加至1300元
- 组选三玩法 单注奖金从346元增加至400元
- 组选六玩法 单注奖金从173元增加至200元

青海省福利彩票发行中心 宣

### 关注我们

视频号 服务号 APP 抖音 快手

**青海福彩 QINGHAI FUCAI**

### 中国福利彩票 双色球开奖公告

第2025084期

全国本期销售总额:350903250元  
青海本期投注总额:1886486元

中奖号码	基本号码	蓝球号码
	06 08 10 14 24 33	15

奖等	全国中奖注数	青海中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	6	0	8609555
二等奖	120	0	225597
三等奖	1100	5	3000
四等奖	55779	279	200
五等奖	1079023	5441	10
六等奖	7681980	41345	5

奖池资金累计金额2594607446元,滚入下期一等奖。

---

### 中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码

第2025195期

05	12	19	23	26	28	30	32	33	35
48	52	53	55	56	59	65	74	76	78

本期全国销售额:125239740元  
本期本省销售额:366702元

---

### 中国福利彩票 3D开奖公告

第2025195期

中奖号码		
9	8	0

青海销售总额:1648904元